Кінематика і динаміка обертального руху матеріальної точки

Задача. Суцільний однорідний диск радіусом 
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обертається навколо нерухомої осі, яка проходить через центр мас диска і перпендикулярна до його площини так, що залежність кута повороту радіуса диска від часу 
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 задається рівнянням:
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Тут 
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 - кут пороту радіуса диска в момент часу 
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 - розмірні множники, чисельне значення яких дорівнює одиниці 
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[image: image10.wmf]n

 - параметр задачі, числове значення якого визначається порядковим номером студента в списку академічної групи, 
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 - час обертання, тобто 
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 - часовий проміжок обертання диска. Для точок, які лежать на ободі колеса, знайти нижче зазначені кінематичні та динамічні характеристики обертального руху диска. 
2.1. Знайти положення диска в початковий момент часу та в момент часу 
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. Побудувати графік залежності 
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2.2. Знайти залежність кутової швидкості 
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 від часу 
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, її числове значення в момент часу 
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 і середнє значення за інтервал часу 
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. Побудувати графік залежності 
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. Знайти в який момент часу 
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 кутова швидкість за числовим значенням збігається з кутом повороту радіуса диска. Графічно переконатися в правильності знайденого моменту часу. 
2.3. Розрахувати залежність числа обертів колеса від часу, кількість обертів за час 
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 і середнє число обертів за проміжок часу 
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2.4. Розрахувати залежності лінійної швидкості 
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 і шляху 
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 від часу 
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, знайти їх числові значення в момент часу 
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 і середні значення за проміжок часу 
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. В одній координатній площині побудувати графіки залежності 
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2.5. Обчислити кутове 
[image: image30.wmf]e

 і тангенціальне 
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 прискорення. Знайти залежність нормального 
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 і повного 
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 прискорення від часу, їхні середні значення за проміжок часу 
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 та числові значення в момент часу 
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. В одній координатній площині побудувати криві залежності 
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2.6. Знайти залежність напрямку повного прискорення 
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 від часу 
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 та його значення в момент часу 
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2.7. Через який час після початку обертання нормальне прискорення 
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 буде дорівнювати тангенціальному прискоренню 
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? Вдвічі більше за тангенціальне прискорення 
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2.8. Знайти приріст нормального прискорення 
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 за одиницю часу. У скільки разів нормальне прискорення 
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 буде більше за тангенціальне прискорення 
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2.9. Обчислити момент сили 
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. Знайти залежність моменту імпульсу від часу, його значення в момент часу 
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 та середнє значення моменту імпульсу за проміжок часу 
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. На одній координатній площині побудувати криві залежності від часу для зазначених величин. 
2.10. Обчислити роботу. Знайти залежність кінетичної енергії обертання від часу, її середнє значення за проміжок часу 
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 та числове значення в момент часу 
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